
Domeniul Sănătate și misiunea Cancer - Sesiune
de informare dedicată cooperării științifice în
cadrul Programului Orizont Europa și
oportunităților de finanțare a cercetării 

Vineri, pe data de 15 decembrie 2023, Oficiul Național Orizont Europa anunță
organizarea unei sesiuni de informare, dedicată cooperării științifice în cadrul
Programului-cadru al UE Orizont Europa și oportunităților de finanțare a cercetării,
oferite prin acest Program cu referință la domeniul Sănătate și misiunea Cancer.

Evenimentul va avea loc în regim off-line, începând cu ora 15:30.

Raportori: 

dl Artiom JUCOV, dr. șt. med., conf. univ., punct național de contact al ANCD și cadru
didactic al USMF.

dna Tatiana MALCOVA, asis. univ., punct național de contact al ANCD și cadru
didactic al USMF.

Participanți:  

dl Mihail TODIRAȘ, dr. hab. șt. med., conf. cercet., reprezentant oficial din partea RM
la Comisia Europeană în cadrul Comitetului de Program pe domeniul Sănătate

dl Alexandru CORLĂTEANU, dr. hab. șt. med., prof. univ., Expert național, Orizont
Europa, domeniul Sănătate 

dna Elena RĂILEAN, dr. hab., conf. univ., coordonator tematic pentru pilonul I
“Excelență în cercetare”, Oficiul Național Orizont Europa

dl Serghei SPRINCEAN, dr. hab., conf. univ., coordonator tematic pentru pilonul II,
Oficiul Național Orizont Europa.
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Sesiunea de informare se va desfășura sub forma unui atelier de lucru și reprezintă
un eveniment important de promovare a oportunităților oferite pentru cercetători,
inovatori, doctoranzi, masteranzi și factorii de decizie din domeniile sănătății, care
sunt interesați de extinderea posibilităților lor de finanțare și colaborare, oferite de
Programul-cadru al UE Orizont Europa.

Participarea la sesiune va fi accesibilă tuturor celor interesați și se poate
realiza cu prezență fizică pe adresa: aula 220, et. 2 Departamentul de
Cercetare, INCMS, USMF Nicolae Testemițanu (bloc didactic central, bd.
Ștefan cel Mare și Sfânt, 165).

Location:
Moldova
Chisinau
Date
15/12/2023 -
15/12/2023


